

# 毛超峰就农运会安全保卫工作在我市调研时强调—— 确保农运会安全稳定顺利举办

□本报记者 王秀云 实习生 李儒雅

7月25日上午,省委常委、政法委书记毛超峰莅临我市调研第七届全国农运会安保工作。他强调,要全面排查隐患,完善应急预案,提高综治水平,确保把本届农运会办成安全、顺利、圆满的体育盛会。

省委政法委常务副书记李承先,省高级人民法院副院长田立文,省公安厅治安总队总队长曾建新等随同调研。市委书记李文慧陪同调研并主持汇报会。陪同调研的还有市委常委、政法委书记王智慧,副市长、市公安局局长李国周,市中级人民法院院长庞景玉,市人民检察院检察长刘在贤。

## 战前砺剑,构建“三个保安圈”

第七届全国农运会是建国以来我省承办的规格最高、规模最大的综合性体育赛事。为切实做好农运会安保工作,按照赛事行动计划,我市将在农运会期间,动用各种安保力量,构建南阳市际、中心城区、核心区域和重点区域“三个保安圈”,形成“平面与立体相结合”全方位、全时空的安保工作体系和基本框架,打造农运会安保的“铜墙铁壁”,确保安保工作万无一失。

## 加强演练,细化完善应急预案

毛超峰一行先后来到游泳馆、综合训练馆、主体育场等农运会比赛场馆,实地察看了安保工作的筹备情况。在随后召开的汇报会上,毛超峰对第七届全国农运会安保筹备工作取得的成绩给予充分肯定,他指出,南阳市委、市政府高度重视农运会的安保工作,制定了周密细致的安保工作实施方案,广大干警已经进入了临战状态,为农运会的成功举办奠定了坚实的基础。针对下一步的工作重点,毛超峰强调,要全面细致地

## 明确责任,时刻绷紧安全这根弦

李文慧指出,当前,农运会筹备工作进入倒计时的关键时刻,毛超峰同志对农运会安保工作的调研很及时、很关键、很有效,对我们是鼓舞、是鞭策、是关爱、是责任。我们要快速反应,迅速落实,全力做好农运会安保工作。要更加重视,今年是党的十八大召开之年,农运会是今年国内唯一的大型综合赛事,能不能成功举办,安全稳定工作至关重要。要更加突出,时刻绷紧安全这根弦,切实增强安保工作的责任感、使命感和紧迫感。要更加具体,落实好安保的每一项工作。要更加明确,明确任务,明确责任,明确工作的着力点。要更加务实,每一项工作都要靠务实来实现,树立务实南阳的形象,力争把本届农运会办成隆重、热烈、节俭的农运盛会,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。②5

## 我市将全程监控供应农运会定点接待酒店食品—— 为农运会筑牢食品安全防线

□本报记者 李萍

7月25日,我市召开第七届全国农运会食品安全保障工作推进会,对农运会期间食品安全保障工作作出部署,要求各级各相关部门要确保农运会食品安全工作万无一失,力争为农运会筑起最坚固的食品安全防线。

市委常委、副市长李建豫出席会议。

## 全程监控 提前审查食谱

为了切实让各方来宾吃得安全、放心,坚决杜绝发生食品安全事件,我市要求对供应农运会定点接待宾馆酒店的食品实行从基地到餐桌全程监控,指导、督促定点接待宾馆酒店建立完善食品原料采购索证索票制度,严格落实留样制度。

每个定点接待宾馆酒店都

将派驻食品安全监督员,按照相关技术规范提前对食谱进行审查,对定点接待宾馆酒店使用食品添加剂进行严格登记。对食品原料、存储、消毒、加工制作、供餐等进行全程监督。

## 加强监管 坚把“瘦肉精”

加强对蔬菜、水果等农产品基地、超市、市场监管,对不合格农产品依法销毁,追溯源头,上报备案;在农产品批发市场、超市建立检测室,配备检测设备和专职检测人员,按要求开展自检,索证索票,逢进必检,全面落实市场准入各项制度。

选定肉蛋奶供应基地,采取“一对一”驻场监管,严把畜禽出栏关。生猪等出栏凡未进行“瘦肉精”自检或委托检验的养殖场,或监督抽检尿样呈

阳性的,一律不准出具检疫合格证。加强投入品监督检查力度,严禁生产经营无证、无号、无标准、无标签的兽药和饲料产品,严禁在饲料中添加“瘦肉精”等禁用药物。

## 组织演练 确保万无一失

农运会食品安全工作实行责任追究制,对玩忽职守、失职渎职等行为将实行最严厉的责任追究。

按照时间节点,6月7日至8月20日,农运会市定点接待宾馆酒店食品安全工作领导小组及有关专家实地察看各基地及有关企业,各责任部门监管各自基地及企业,确保按时间节点完成任务。8月21日至9月7日,我市将组织演练食品采购、运输、监测等工作,堵塞漏洞,确保万无一失。②5



## 紧张施工

7月24日,骄阳似火,城市建设者正顶着烈日在农运会主体育场周边道路摊铺沥青。

本报记者 陆骞 实习生 苏晓涵 摄②5

## 找对象不用愁,婚恋策划咨询解您忧!

南阳市首家联合心理学教授、作家、义工红娘等知名人士的婚恋策划咨询开始报名了!

我们着力解决相亲老相不成,或者不愿意通过相亲的形式实现婚恋目标,以及因父母与孩子之间的分歧和隔阂而导致的婚恋难题。

在现实中,我们不难发现,不少单身人士论人品、学历、形象、家庭、工作事业等都很不错,同时也有不少相亲见面,但婚恋问题始终没解决好,而有的人相比之下在一般人看来各方面不是很突出,但都找到了理想的另一半。到底原因在哪呢?有何玄机呢?智轩策划

工作室将为您找到答案。婚姻大事不能长时间拖延下去。无论您在婚恋方面有何困惑,请不要再犹豫了。我们将依据您的要求,采用一对一或父母代替的形式进行咨询策划。

若无需策划,只需相亲信息,我市青年作家、知名义工红娘张懿赫将免费为您提供婚恋机会,直至您不再需要。

知名人士的热心加入,将打消您的各种疑虑。还犹豫什么,赶快拨打热线:13271370050 15037781172 18237792811 地址:电大南200米黄河社区 QQ:1983504426

## 南阳市常绿置业有限公司招贤榜

### 梦想需要舞台 常绿使您精神

项目土建工程师1名:两年及以上房地产企业工程管理工作经历,熟悉房地产土建施工管理。

公共秩序维护人员若干名:男女不限,30岁以下,女性身高165cm以上,男性身高175cm以上,形象好,月薪1800元以上,加各项补助。

水吧员若干名:男女不限,30岁以下,女性身高165cm以上,男性身高170cm以上,形象好,月薪1500元以

上,加各项补助。有意者请将您的个人简历发至企业邮箱或直接电话咨询,期待您的加入!

联系人:于老师 联系电话:0377-61509777 简历投递邮箱:nychanglv@163.com

地址:南阳市工业路与光武路交叉口西北角常绿林溪谷展示中心二楼办公室